Z SYUUTH
)TKPBITH CAMOMY»
) J1. IIOHA



a) 2,5 - 1,6 0,9 Yemuaa paboma

0) 1,8 + 3,4;
6) 4,52 - 1,2;

2) 0,9 x 6,

0)1,18 x 5;



Hepesecmu Ycmuasa paboma
a) uz m” e cm’ : 6 M = 60000 ;
2,4 m* = 24000 ;

0,15m°= 1500 ; :
0)uscmem:34cm= 034 , |
126 cm= 1,26 ;
7 em= 0,07




Ycmuaa paooma £
@3

—

Bo oeope pewwunu opzanuzosamo
O0CmCKYI0 NI1I0WAOKY
NPAMOY20JIbHOU (hopmbl, RIAOUWAOLIO
112,5 m°. Kakoea wiupuna
NJA0WAOKU, eciu e€ 0J1IUHA o
npoexmy oyoem 15 m?




Kak naumu niaouwiaon

nPAMOY20J1bHUKA?
S=axb

Kak naumu wmuupuny

NPAMOY20J1bHUKA?
b=S8:a




S=112,5;a=15¢6-"?

¢ =112,5:15="7




Iema ypoka :
«/lenenue oecamuunou
0poou na
‘; HAmMypaibHoe YUC10)

S




1 eapuanm
ITepeeeoume 112,5 m? ¢
cm?, 15 m e em, nomom
no gpopmyne Hamoume
IMUPUHY
NPAMOY20JIbHUKA 8 CM,
noce I3mozo
nepeeeoume
NOJIYUEHHOE 3HAUCHUE
IUPUHDL 8 M.

2 eapuanm
Ilepeeeoume 112,5 ¢
O0BIKHOBCHHYI0 OPOOb U
no gopmysie Haioume
IMUpuny
NPAMOY201bHUKAL.
Pe3ynomam,
NOJIYYECHHDBIIL 6 8ULO€
00bIKHOBECHHOU OpOOU,
3anumume 6 euoe
0eCsImMUYHOU Opoou.




1 eapuanm

2 eapuanm

112,5 m? = 1125000 cm?

15 m=1500cm
1125000 : 1500 = 750 (cm)

750 cm=7m 50 cm
IMS0cem=75m

112,5=112—=—=112=

112 ==




Ilpaeuno (anzopumm oeneHus 0ecaAmuuHou

OpooOuU Ha HamypaabHOe YUC/10)

Umoowl pazoenums oecamuyunyro opoos Ha
HAmMypaabHoe YUC10, HA0O:

1. pazoenumo Opoo6b Ha HamypaivHoe YUC10, He
00pawan BHUMAHUA HA 3ANAMYIO;

2. nocmagums 8 YACMHOM 3anAmMyr, Ko20a
3aKOHUUMCA Oe/1eHue Uelou 4acmiu.

(Ecnu uenas wacmsb menovuie oeiumens, mo 4acmH
HAYUHACMCA C HYJLA UETIbIX.




(HAMar 0eANM 1eAYH0 HaCHb HUCAA

1)192:8=24 2)288:4=072 3)45:6=75

19,218 2,884 45,0...16
16 |‘ﬁ4 28 077 42 |__75

132 K B0 |
32 8 30
0 0

"KonuuAacy ueaas wacmbo - cnass sanamyw!”

N




UYToObI pa3goenntb YUCO Ha
OECATUYHYIO AP0Ob, HAOO:

B npennmom n genuntene nepeHecTu
3ansATyIo BMpaBO Ha CTONbKO Undp,
CKOJTbKO UX Mocrne 3andToun B
nenuTene;

 BbINOMHUTL OeneHune Ha
HaTypanbHOe YUCIOo







Bovtuuciumov ycmuo
6,8 6: 2 3,43

10,5 : 5 2,
80,64 : 8 10,08
0,3:6 0,05
2,4 : 4 0,6

1:4 0,25



Boiuucinumeo

a) 20,7 : 9

0) 243,2 : 8
g) 88, 298 : 7
2) 772,8 : 12
0) 0,644 : 92




IIpoeepvme omeemolt

a) 20,7 : 9=2,3

0) 243,2 : 8§ = 30,4

6) 88,298 : 7=12,614
2) 772,8 : 12 = 64,4

0) 0,644 : 92 = 0,007




Boiuucinumeo

1,5:0,.3=15:5= 3
4,2:0,06=420:6= 70
0,35:0,5=3,5:5= 0,7

9:4,5=90:45= 2




IIposepounviu

1 eapunaom 2 eapuanm
a) 53,5:5 a) 63,6 : 6
6) 0,7 : 25 6)0,6:25
6) 96, 07 : 10 6) 69,08 : 10
2) 1,75 :7 2) 13,2 : 24

0)9:20 0) 7 : 20



Omeemuvt K mecmy

1 eapuanm 2 sapuanm
a) 10,7 a) 10,6

6) 0,028 6) 0,024
6) 9,607 6) 6,908
2) 0,25 2) 0,55

0) 0,45 0) 0,35



OMAauiHee 3a0anue

* [1.4.6(4umamsb U y4umi);
+ Ne 818 (a, 6,8); A
+ Ne 820 (a, 6,8); A
. Ne 841 (a) y 4

; "~
"
' '




